

21 мая 2021 года в МОУ «Бутырская ООШ» прошла торжественная линейка, посвященная празднику Последнего звонка. Это очень важное и волнительное событие для всех выпускников. Пусть впереди еще экзамены, но последний звонок — это самый трогательный, самый незабываемый из всех школьных праздников.

Открыла торжественную линейку директор школы. Она зачитала Поздравительный адрес от врио Губернатора Белгородской области В.В.Гладкова, поздравила выпускников с этим знаменательным днем, пожелала успешно сдать экзамены, выбрать хорошую профессию. По доброй традиции на праздничной линейке выпускникам вручены грамоты и дипломы.

С напутственными словами выступили представители администрации Валуйского городского округа и Бирючанской территориальной администрации.

Поздравить выпускников вышли и первоклассники. Они пожелали ребятам всего самого наилучшего и уверенности в завтрашнем дне, хорошей сдачи экзаменов.

Поздравили выпускников первая учительница, классный руководитель и, конечно, их родители.

В ответном слове выпускников прозвучали слова благодарности в адрес учителей, работников школы, родителей и напутственные слова в адрес обучающихся.

Как символ прощания с детством ввысь взмыли воздушные шары.

И прозвенел звонок, последний раз в школе и первый во взрослой жизни...

В добрый путь, дорогие выпускники! Пусть вам сопутствует удача!